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２．学校に行くのが楽しい。 
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３．授業はわかりやすく楽しい。 
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４．授業で情報機器（コンピュータ・フロジェクタ・iPadな

ど）を活用している。 
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５．他の先生が授業見学にくることがある 
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６学校生活についての先生の指導は納得できる 
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７．茨木西高校は進路についての情報を知らせてくれ

る。 
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８．将来の進路や生き方について考える機会が

ある 
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９．悩みなどがあるときに相談したいと思う先生がいる 
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10．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機

会がある 
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11．授業やHRなどで、豊かな心や人の生き方、

人権などについて考える機会がある 
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12．生徒は、体育祭や文化祭などの行事に積極

的に取り組んでいる 
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1．茨木西高校に進学して良かった。 
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13．部活動は活発に行われている 
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14．修学旅行は楽しく行えるよう工夫されている 
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15．茨木西高校で地震・火災などの災害や不測の事態

が起こった場合、どう行動したらよいか知らされている 
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16．生徒は、校内の清掃活動をきちんと行なって

いる 
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17．教室の照明、廊下の壁や窓ガラスなどに破

損や不具合あれば修理等がなされている 
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